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Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је данас да би
опозиција требало да учествује у преговорима са властима о изборним условима уз
посредовање ЕУ, како би се створили услови за фер изборе и стање у Србији „бар
донекле нормализовало“.

  

  

„Веома смо спремни и озбиљно смо се спремили за тај дијалог. Наш задатак као
опозиционара је да се боримо свим силама да се ситуација нормализује“, рекла је Санда
Рашковић Ивић за Newsmax Adria.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да би једна од најважнијих тема тог дијалога требало да
буде слобода медија, пре свега Радио-телевизије Србије.

  

„Остале телевизијске станице са националним фреквенцијама су приватне, али
национална фреквенција припада свима, нису они то од свог деде наследили“, рекла је

 1 / 2



Санда Рашковић Ивић: Опозиција би требало да преговара са властима о изборним условима уз посредовање ЕУ; Пандемија je променила међуљудске односе - у људе се увукла параноја
петак, 23 октобар 2020 06:59

Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је, поводом инцидената испред Центра за културну
деконтаминацију у којем је одржан фестивал „Мирдита, добар дан“, рекла да су
инциденте изазвале фашистоидне групе које „власт посредно или непосредно
финансира или хушка“.

  

„Ти људи спречавају одржавање културног фестивала, а нико није изашао да протестује
након потписивања Бриселског споразума, којим је Александар Вучић евакуисао све
институције Србије са Косова и Метохије или када је недавно потписан Вашингтонски
споразум којим је Американцима на управљање дато језеро Газиводе“, рекла је Санда
Рашковић Ивић. 

  

Упитана како је пандемија вируса корона променила односе међу људима, Санда
Рашковић Ивић, која је психијатар, одговорила је да се "у људе увукла параноја, што је
омогућило бујање ауторитарних режима“.

  

„Људи кажу ’само да не буде горе, дај да преживимо, не занима политика’, и гледају да
задовоље своје примарне потребе, док политика и култура падају у други план. Сваком
ауторитарном вођи пандемија је дошла као ’као кец на једанаест’“, рекла је Санда
Рашковић Ивић.

  

(Народна странка)
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